

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ ТА НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання кафедри підприємництва і права

від 14 квітня 2020 року

Полтава

№ 21

Голова – Ханлар Махмудов
Секретар – Валерія Ващенко

Присутні: 21 осіб (Список присутніх додається)

Порядок денний:

6. Про узагальнення пропозицій стейкхолдерів щодо удосконалення ОПП Правознавство та змісту її освітніх компонентів (доповідає Осташова Валерія).

7. Про внесення на затвердження нової редакції освітньо-професійної програми Правознавство на 2020 рік (доповідає Кальян Олександр).

6. СЛУХАЛИ: про узагальнення пропозицій стейкхолдерів щодо удосконалення ОПП Правознавство та змісту її освітніх компонентів. Осташова Валерія, доцент кафедри підприємництва і права, гарант освітньо-професійної програми Правознавство, узагальнила пропозиції стейкхолдерів щодо удосконалення ОПП Правознавство та змісту її освітніх компонентів, що надійшли з квітня 2019 року по квітень 2020 року, розміщені на сторінці кафедри підприємництва і права на сайті академії у рубриці «Взаємодія зі стейкхолдерами» (Додаток 1).

ВИРІШИЛИ: врахувати обґрунтовані пропозиції щодо удосконалення змісту освітніх компонентів ОПП Правознавство, які надійшли від стейкхолдерів з квітня 2019 року по квітень 2020 року, розміщені на сторінці кафедри підприємництва і права на сайті академії у рубриці «Взаємодія зі стейкхолдерами» (Додаток 1).

Голосували: «за» – 19, «проти» – 0, «утримались» – 0.

7. СЛУХАЛИ: про внесення на затвердження нової редакції освітньо-професійної програми Правознавство на 2020 рік
Кальян Олександр, професор кафедри підприємництва і права, голова науково-методичної ради спеціальності «Право», який презентував нову редакцію освітньо-професійної програми Правознавство на 2020 рік із врахуванням обґрунтованих пропозицій стейкхолдерів (Додаток 2).

ВИРІШИЛИ: внести на затвердження вченою радою Полтавської державної

аграрної академії нову редакцію освітньо-професійної програми Правознавство на 2020 рік, розроблену із врахуванням обґрунтованих пропозицій стейкхолдерів (Додаток 2).

Голосували: «за» – 19, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Голова засідання



Ханлар МАХМУДОВ

Секретар засідання



Валерія ВАЩЕНКО

Список присутніх на засіданні
кафедри підприємництва і права,
14 квітня 2020 р., протокол № 21

Присутні:

1. Бардіна Тетяна
2. Березіна Людмила
3. Ващенко Валерія
4. Гладкий Сергій
5. Горбатюк Людмила
6. Дем'яненко Наталія
7. Зось-Кіор Микола
8. Калашник Олена
9. Козаченко Юлія
10. Липій Євгенія
11. Махмудов Ханлар
12. Мороз Світлана
13. Нестеренко Наталія
14. Осташова Валерія
15. Писаренко Світлана
16. Світлична Алла
17. Сьомич Микола
18. Шведенко Павло
19. Яснолоб Ілона
20. Носальська Олена
21. Біловод Раїса

Додаток 1 до протоколу
засідання кафедри підприємництва і права
від «14» квітня 2020 року № 21

Пропозиції стейкхолдерів щодо удосконалення ОПП Правознавство та змісту її освітніх компонентів, що надійшли в період з квітня 2019 року по квітень 2020 року

Пропозиція	Стейкхолдер
Передбачення освітньо-професійною програмою проходження навчальної та виробничої практики у Господарському суді Полтавської області	Голова Господарського суду Полтавської області В. А. Ціленко
Передбачення освітньо-професійною програмою проходження навчальної та виробничої практики у Раді адвокатів Полтавської області	Голова Радою адвокатів Полтавської області В. Ф. Скукіс
Передбачення освітньо-професійною програмою проходження навчальної та виробничої практики у Полтавському окружному адміністративному суді	Голова Полтавського окружного адміністративного суду С. О. Удовиченко
Передбачення освітньо-професійною програмою проходження навчальної та виробничої практики у Полтавському апеляційному суді	Голова Полтавського апеляційного суду С. А. Гальонкін
Передбачити вивчення в контексті дисципліни «Юридична психологія» особливостей психіки людини та, зокрема, дитини, яка знаходиться в місцях несвободи.	Регіональний координатор Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області В. С. Яковенко
Організувати зустрічі з керівниками правозахисних організацій та правоохоронних органів для розуміння студентами стратегій їх розвитку.	Заступник Міністра юстиції України з питань державної реєстрації І. О. Садовська та начальник Головного територіального управління юстиції в Полтавській області О. В. Тимченко
Передбачити вивчення в контексті дисципліни «Конституційне право України» конституційні механізми захисту прав людини в Україні.	Начальник ГТУЮ у Полтавській області О. В. Тимченко.
Забезпечувати участь студентів у судових засіданнях в якості спостерігачів задля розуміння змісту судового засідання як процесуальної форми судового розгляду.	Представники Октябрського районного суду м. Полтави.
При вивченні дисципліни «Судові та правоохоронні органи» звернути увагу на процес формування Національної поліції та правовий статус поліцейського.	Представники Національної поліції України.
При вивченні студентами процесуальних галузей права розкрити можливості проведення судових засідань з використанням телекомунікаційних технологій.	Представники Господарського суду Полтавської області
Передбачити навчальною програмою вивчення особливостей порядку роботи вебпорталу «Звернення у сфері державної реєстрації актів цивільного стану»	Керівник Шевченківського районного у м. Полтаві відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Полтавській області

	Л. М. Висоцька
Включити у програму дисципліни «Юридична деонтологія» питання особливостей організації робочого місця адвоката.	Адвокати Н. М. Нестеренко та А. В. Ткаченко
При викладанні дисципліни «Адміністративний процес» приділити увагу розгляду основних положень Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» як основу судової реформи; дослідженню особливостей використання медіації як позасудової форми захисту прав особи.	Головний спеціаліст відділу кадрової роботи Полтавському окружному адміністративному суді О. О. Синяговська
Передбачити навчальними програмами дисциплін «Цивільний процес» і «Кримінальний процес» висвітлення сутності автоматизованого розподілу судових справ між суддями з обов'язковим дослідженням змісту Положення про автоматизовану систему документообігу суду.	Прес-секретар Полтавського апеляційного суду Швидка О. М.
Доповнити зміст дисципліни «Юридична деонтологія» питаннями етики адвокатів при використанні ними соціальних мереж.	Голова Ради адвокатів Полтавської області В. Ф. Сукіс
При вивченні дисципліни «Теорія держави і права» розкрити питання щодо шляхів подолання правового нігілізму в суспільстві.	Представники Управління соціального захисту населення Подільської районної у м. Полтаві ради
При викладанні дисципліни «Податкове право» звернути увагу на етапи і напрями реформування ДФС.	Начальник Головного управління Державної фіскальної служби в Полтавській області А. М. Рябкова
Передбачити при вивченні дисципліни «Юридична психологія» розкриття особливості роботи з дітьми, які постраждали від домашнього насильства.	Регіональний координатор уповноваженого Верховної Ради з прав людини в Полтавській області Яковенко В. С.
Висвітлення в курсі «Фінансового права» питання створення та забезпечення ефективної діяльності органів Державної податкової служби з урахуванням нових соціалізованих підходів до надання ними адміністративних послуг. Рекомендовано збільшити обсяг кредитів виробничої практики.	Начальник Головного управління ДПС у Полтавській області А. М. Рябкова
Висвітлення у курсах «Адміністративного права України» та «Адміністративного процесу» новел правозастосування окремих положень адміністративного законодавства	Професор Харківського національного університету внутрішніх справ, д.ю.н. Комзюк А. Т.
Введення у програму дисципліни «Судові та правоохоронні органи» або «Адвокатура в Україні» навчального контенту щодо особливостей надання безоплатної вторинної правової допомоги адвокатом. Розглянути можливість збільшення обсягу кредитів, що відводяться на виробничу практику.	Начальник відділу правопросвітництва Полтавського місцевого центру безоплатної вторинної допомоги Ночовний Ю. В.
Активно залучати роботодавців, професіоналів-практиків, фахівців галузі до проведення заходів під час організації та проходження здобувачами вищої освіти навчальних практик зі спеціальності, а	Начальник сектору кадрового забезпечення Полтавського відділу поліції ГУНП в Полтавській області Бабич В. М.

<p>також до роботи у складі екзаменаційних комісій при складанні атестаційного екзамену. Запропоновано використовувати під час провадження освітнього процесу офіційні статистичні дані, щодо результатів здійснення правоохоронної діяльності з метою наближення теоретичного змісту навчальних занять до правозастосовчої діяльності органів Національної поліції України.</p>	
<p>Пропозиція: ввести у навчальні програми дисциплін «Судові та правоохоронні органи» та «Адвокатура в Україні» навчальний контент щодо дотримання єдиних міжнародних стандартів у сфері захисту прав людини, зокрема в частині дотримання прав людини під час її затримання.</p>	<p>Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Полтавській області Черчатий О. І.; Регіональний координатор Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області Яковенко В. С.</p>
<p>Збільшити кількість кредитів на вивчення дисциплін «Земельне право» та введення навчальної дисципліни «Аграрне право України».</p>	<p>начальника юридичного відділу ТОВ «Агропромисловий комплекс «Докучаєвські чорноземи» В. О. Оданець</p>
<p>Збільшити кількість кредитів на вивчення дисципліни «Кримінальне процесуальне право України»</p>	<p>Регіональний координатор Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області Яковенко В. С.</p>
<p>Пропозиції від здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 Право денної форми навчання ПДАА: вилучити з програми навчальні дисципліни «Соціологія» і «Безпека життєдіяльності та основи охорони праці» та збільшити за рахунок цього години для вивчення дисциплін професійного блоку.</p>	<p>Здобувачі вищої освіти спеціальності 081 Право в особі Іди Романчук</p>
<p>Приділення уваги етичним нормам і стандартам діяльності нотаріуса в Україні під час вивчення дисциплін «Юридична деонтологія» та «Нотаріат в Україні».</p>	<p>Приватний нотаріус Полтавського міського округу І. В. Святецька</p>

Додаток 2 до протоколу
засідання кафедри підприємництва і права
від «14» квітня 2020 року № 21

Порівняльна таблиця змін ОПП Правознавство 2019 р. і 2020 р.

Назва ОК	2019 р.	2020 р.
Для обсягу 240 кредитів		
Безпека життєдіяльності та основи охорони праці	3 кредити, 4 семестр, екзамен	–
Логіка	3 кредити, 3 семестр, екзамен	3 кредити, 4 семестр, екзамен
Соціологія	3 кредити, 3 семестр, залік	–
Аграрне право України	–	5 кредитів, 8 семестр, екзамен
Адміністративне право України	6 кредитів, 4 семестр, екзамен	5,5 кредитів, 5 семестр, екзамен
Адміністративний процес	4 кредити, 5 семестр, екзамен	4 кредити, 6 семестр, екзамен
Господарське право України	5,5 кредитів, 7 семестр, екзамен	5 кредитів, 7 семестр, екзамен
Земельне право	4 кредити, 7 семестр, екзамен	4,5 кредити, 6 семестр, екзамен
Кримінальне право України	7,5 кредитів, 4 семестр – залік, 5 семестр – екзамен	6,5 кредитів, 7 семестр, екзамен
Кримінальне процесуальне право України	6 кредитів, 6 семестр – залік, 7 семестр – екзамен	7,5 кредитів, 8 семестр, екзамен
Міжнародне право	4 кредити, 6 семестр, екзамен	4 кредити, 4 семестр, екзамен
Право Європейського Союзу	3 кредити, 8 семестр, залік	3 кредити, 7 семестр, залік
Цивільне право України	8 кредитів, 3 семестр – залік, 4 семестр – екзамен	7,5 кредитів, 3 семестр – залік, 4 семестр – екзамен
Виробнича практика (організаційно-аналітична)	7,5 кредитів, 6 семестр, диф. залік	9 кредитів, 6 семестр, диф. залік
Для обсягу 120 кредитів		
Аграрне право України	–	4 кредити, 4 семестр, екзамен
Адміністративне право України	6 кредитів, 2 семестр, екзамен	5 кредитів, 2 семестр, екзамен
Господарський процес	3 кредитів, 4 семестр, екзамен	4,5 кредити, 4 семестр, екзамен
Земельне право	3 кредитів, 4 семестр, екзамен	3 кредитів, 3 семестр, екзамен
Конституційне право України	6 кредитів, 1 семестр, екзамен	5 кредитів, 1 семестр, екзамен
Кримінальне право України	7,5 кредитів, 2 семестр – залік, 3 семестр – екзамен	6 кредитів, 2 семестр – залік, 3 семестр – екзамен
Курсова робота «Теорія держави і права»	3 кредити, 1 семестр, диф. залік	–
Курсова робота «Господарське право	–	3 кредити, 3 семестр, диф. залік

України»		
Курсова робота «Цивільне право України»	3 кредити, 2 семестр, диф. залік	3 кредити, 1 семестр, диф. залік
Курсова робота «Цивільне процесуальне право України»	3 кредити, 3 семестр, диф. залік	3 кредити, 2 семестр, диф. залік
Міжнародне право	4 кредити, 2 семестр, екзамен	3 кредити, 2 семестр, екзамен
Теорія держави і права	7,5 кредитів, 1 семестр, екзамен	–
Цивільне право України	6 кредитів, 2 семестр, екзамен	8,5 кредитів, 1 семестр, екзамен
Цивільне процесуальне право України	3 кредити, 3 семестр, екзамен	5 кредитів, 2 семестр, екзамен